

MADAGASCAR

MADAGASCAR

Piscina todo en uno, compacta y versátil

Madagascar es el swimspa más compacto del mercado, un todo en uno (all-in-one) apreciado por su versatilidad en poco espacio (385 x 220 cm): los más pequeños lo utilizan como minipiscina, a su medida, y los mayores disponen de una zona libre de 2 metros donde practicar cualquier actividad de aquafitness o aquagym alternado con un masaje excepcional en sus 4 ergonómicas posiciones de spa. Si lo que quiere es comprar un swimspa compacto y familiar, aquí lo tiene.

Medidas: 385 x 220 x 117 cm Posiciones: 6 (5  / 1 )



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Medidas (±1cm)	385 x 220 x 117
Posiciones (sentado / tumbado)	6 (5 / 1)
Volumen Agua (l)	4800
Peso (vacío / lleno) (kg)	850 / 5.650

Tipo Revestimiento Mueble Exterior	Synthetic grey
Colores Acrílico	59-Sterling

PRESTACIONES

Total Puntos de Masaje	48
Jets masaje agua	44
Swimjets	4
Reposacabezas	2
Panel de Control Digital	Sistema Gecko IN.K450
Estructura Metálica Galvanizada	•
Base ABS	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

ACABADOS

Colour Sense	2 Foco LED + 10 Mini LED
Jets/Boquillas Inoxidable	•
Barra Inoxidable	•
Aromatherapy	-

BOMBAS DE MASAJE

Masaje de agua	3'3CV Bomba de una velocidad
Bomba de masaje de aire	Blower 400 W

FILTRACIÓN Y CALEFACCIÓN

Bomba de recirculación	WTC50
Calentador de agua	3 kW
Tipo de filtro	2 x Filtro Cartucho

CORRIENTE ELÉCTRICA

Potencia requerida	L1: 13 A
LOW AMP (W) / (A) a 230 V	L2: 10 A
	L3: 20 A
Voltaje	400 V III

MADAGASCAR

MADAGASCAR

Ein Schwimmbad, das alles bietet, kompakt und vielseitig

Der Madagascar ist der kompakteste Swimspa auf dem Markt, eine All-in-One-Lösung, die Vielseitigkeit auf kleinem Raum (385 x 220 cm) bietet: Die Kleineren nutzen ihn als Minischwimmbad und die Großen verfügen über eine 2 Meter große Zone, wo sie Aquafitness- oder Aquagym-Übungen durchführen können, im Wechsel mit Massagesitzungen an seinen 4 ergonomischen Whirlpool-Positionen. Wenn Sie einen kompakten Swimspa für die Familie suchen, Sie haben ihn gefunden.

Abmasse: 385 x 220 x 117 cm Positionen: 6 (5  / 1 )



AUSSTATTUNG

Abmasse (±1cm)	385 x 220 x 117
Positionen (sitze/ liege)	6 (5 / 1)
Volumen (l)	4800
Gewicht (leer/befüllt) (kg)	850 / 5.650
	Synthetic grey
	59-Sterling

LEISTUNGEN

Massagepunkte gesamt	48
Massagedüsen	44
Luftdüsen	4
Kopfstützen	2
Digitales Bedienfeld	Gecko System IN.K450
Verzinkter Metallrahmen	•
ABS-Platte	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

UNTERHALTUNG

Colour Sense	2 LED-Strahler + 10 Mini LED
Düsen Edelstahl	•
Edelstahlstange	•
Aromatherapie	-

MASSAGEPUMPEN

Wassermassage / Jetpumpe	3*3HP One-Speed Pump
Luftmassagepumpe	Blower 400W

FILTER UND HEIZUNG

Silent Pump / Umwälzpumpe	WTC50
Wassererhitzer	3 kW
Filtertyp	2 x Kartuschenfilter

ELEKTRISCHE SPANNUNG

Leistung Option niedrige	L1: 13 A
Stromstärke (W) / (A) 230 V	L2: 10 A
	L3: 20 A
Stromspannung	400 V III

MADAGASCAR

MADAGASCAR

Piscine tout-en-un, compacte et polyvalente

Le Madagascar représente le spa de nage le plus compact du marché, un tout-en-un (all-in-one) apprécié pour son adaptabilité dans un espace réduit (385x220 cm) : les plus petits peuvent l'utiliser comme minipiscine adaptée à leur taille, tandis que les grands et les adultes disposent d'une zone libre de 2 mètres où il est possible de pratiquer n'importe quelle activité d'aquagym en alternant avec un massage exceptionnel aux quatre emplacements ergonomiques du spa. Si ce que vous cherchez est un spa de nage compact et familier, ne cherchez pas plus loin.

Positions: 385 x 220 x 117 cm Dimensions: 6 (5  / 1 )



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions (±1cm)	385 x 220 x 117
Positions (assises / allongées)	6 (5 / 1)
Volume Eau (l)	4800
Poids (vide/plein) (kg)	850 / 5.650
Type de Revêtement Meuble Extérieur	Synthetic grey
Couleurs Acryliques	59-Sterling

PRESTATIONS

Total Points de Massage	48
Jets massage	44
Swimjets	4
Appui-tête	2
Panneau de Commande Numérique	Système Gecko IN.K450
Structure Métal Galvanisé	•
Base ABS	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

DIVERTISSEMENT

Colour Sense	2 Ampoules LED + 10 Mini LED
Jets/Buses Inoxydable	•
Barre Inoxydable	•
Aromatherapy	-

POMPE DE MASSAGE

Massage d'eau	3*3HP pompe à une vitesse
Pompe de massage à bulles	Blower 400W

FILTRATION ET CHAUFFAGE

Pompe de recirculation	WTC50
Chauffage d'eau	3 kW
Type de filtre	2 x Filtre Cartouche

COURANT ÉLECTRIQUE

Puissance maximale	L1: 13 A
LOW AMP (W) / (A) a 230 V	L2: 10 A
	L3: 20 A
Tension	400 V III

MADAGASCAR

MADAGASCAR

An all-in-one compact and versatile swimming pool

The Madagascar is the most compact swimspa on the market, an all-in-one model valued for its versatility in small spaces (385 x 220 cm): children use it as a mini pool sized just for them and adults have a 2 metre area where they can practise any aqua fitness or aqua gym activities, alternating with an exceptional massage in any of its 4 ergonomic hot tub positions. If you want a compact family swimspa, this one is for you.

Measures: 385 x 220 x 117 cm Positions: 6 (5  / 1 )



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Measures (±1cm)	385 x 220 x 117
Positions (seats/loungers)	6 (5 / 1)
Water capacity (l)	4800
Weight (empty / full) (kg)	850 / 5.650

Cabinet coating	Synthetic grey
Acrylic colours	59-Sterling

FEATURES

Total massage points	48
Massage Jets	44
Swimjets	4
Headrests	2
Digital Control Panel	Gecko System IN.K450
Galvanised metal structure	•
ABS base	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

FINISHES

Colour Sense	2 LED Spotlight + 10 Mini LED
Jets/Stainless steel nozzles	•
Stainless steel handrail	•
Aromatherapy	-

MASSAGE PUMPS

Water massage	3'3HP One-Speed Pump
Air massage pump	Blower 400W

FILTRATION AND HEATING

Recirculation pump	WTC50
Water heater	3 kW
Type of filter	2 x Cartridge Filter

POWER SUPPLY


Power requirement	L1: 13 A
LOW AMP (W) / (A) a 230 V	L2: 10 A
	L3: 20 A
Voltage	400 V III

MADAGASCAR

MADAGASCAR

Piscina tutto in uno, compatta e versatile

Madagascar è la Swimspa più compatta del mercato, una soluzione tutto in uno (all-in-one) apprezzata per la sua versatilità negli spazi ristretti (385 x 220 cm): una minipiscina su misura per i più piccoli e una zona libera di 2 metri per i più grandi, dove praticare qualsiasi attività di aquafitness o aquagym alternata a un fantastico massaggio nelle 4 postazioni ergonomiche della Spa. Chi desidera acquistare una Swimspa compatta e familiare ha trovato la soluzione ideale.

Misure: 385 x 220 x 117 cm Posizione: 6 (5  / 1 )



CARATTERISTICHE TECNICHE

Misure (±1cm)	385 x 220 x 117
Posizioni (seduto / sdraiato)	6 (5 / 1)
Volume acqua (l)	4800
Peso (vuota/piena) (kg)	850 / 5,650

Tipo di rivestimento del mobile esterno	Synthetic grey
Colori Acrilico	59-Sterling

PRESTAZIONI

Totale punti di massaggio	48
Getti di massaggio	44
Swimjets	4
Poggiatesta	2
Pannello di controllo digitale	Sistema Gecko IN.K450
Struttura metallica galvanizzata	•
Base ABS	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

FINITURE

Colour Sense	2 luci LED + 10 Mini LED
Jet/Bocchette Inossidabile	•
Barra inossidabile	•
Aromatherapy	-

POMPE DI MASSAGGIO

Massaggio ad acqua	3'3HP pompa a una velocità
Pompa per massaggio ad aria	Blower 400W

FILTRAGGIO E RISCALDAMENTO

Pompa di ricircolo	WTC50
Scaldaacqua	3 kW
Tipo di filtro	2 x Cartuccia

CORRENTE ELETTRICA

Potenza necessaria	L1: 13 A
LOW AMP (W)/(A) a 230V	L2: 10 A
	L3: 20 A
Tensione	400 V III